聖德高僧們的重要答覆世界佛教總部諮詢中心回覆求證者們的提問

農曆正月十三

第十三道答案:

南無第三世多杰羌佛沒有內密增場,目前美國沒有一所具兩大法 規的內密壇場。據我們所知,第四世多竹欽土登成利華桑波大法王、旺扎上 尊和另外四段金釦的巨聖德能作直正的內密灌頂,但目前在美國、中國還沒 有建成內密壇場,我們沒有聽說過當今其他宗派的法王建成功過真正符合法 規的內密增場,因為現在沒有內密增場了,所以灌不了真正的內密頂,總之 不到三段金釦的任何大法王、尊者,沒有一個有本事做得到在符合兩大法規 的內密增場做**真下內容灌頂**。有佛弟子說:「我才不笨呢!我是學佛,不 是要內密灌頂,**南無第三世多杰羌佛**都說了的,學佛有很多法門都能 成就,我學其它法門一樣成就。」這位弟子說的正確,可是你只知其一不知 其二,其它任何佛法都能成就,這是正確的,可是你卻忘了<mark>釋迦佛陀的</mark> 說法,要成就解脫要經過三大阿僧祇劫,而且還必須要廣 修六度萬行才能成就,唯一只有得到內密灌頂,才能學到 七世成就或三世成就,或者今生成就,乃至當下親見佛菩 薩本尊得成就的大法,除了內密灌頂學法,其它任何佛法 修持都辦不到,其它法門都要經三大阿僧祇劫,廣修六度萬行,要三十 八億四千萬年才能成就,如果在這三十八億四千萬年中,六度萬行修的不如

法,還成就不了,你們懂了嗎?你還覺得不笨嗎?明確告訴你們,除了內 密灌頂能即修見境證聖,別無它門,至於南無第三世多杰 **羌佛說祂那裡是一切宗派平等,因為祂是佛陀佛教,不是** 宗派教,一碗水在佛陀手中不端平嗎?能說哪一宗派高、 哪一宗派低?哪一宗派快、哪一宗派慢嗎?如果旺扎上尊 不受到羌佛的內密境行灌頂,還證不到三段多金釦咧!旺扎 上尊去年已經公布,要在美國公開建一個符合兩大法規的內密壇場,但在 「送菩薩一表」上還沒有百分之百把握,可是祂確保萬一是遇到這種情況, 將恭請四段金釦玉尊出面協助建壇「送菩薩一表」。你們說得對,旺扎上尊 每次接待高僧大德,大家所見到祂的形象,都完全不同,而且上尊曾經用一 根手指施拙火定,為金剛寶座寺的寺主扎西卓瑪仁波且除障,手指的火溫把 扎西卓瑪仁波目燒叫了;用手掌摸瑪倉寺的寺主松杰活佛的頭頂,松杰活佛 當下燒垮架,頭出功德蜜。莫知教尊與上尊比拙火功,也被上尊燒敗陣,上 尊的道行非常深厚,建成內密壇場,是毫無問題的。

世界佛教總部諮詢中心 代大聖德們執筆回答提問 2018年2月28日